
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 4 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 4 x Frühstücksbuffet

- 1 x Stadtführung Oostende

- 1 x ganztägiger Ausflug entlang der belgischen

Küste mit Reiseleitung

- 1 x Stadtführung Brügge

- 4 x City Tax Oostende

Termine & Preise:

02.09.2026 - 06.09.2026 - 3-Sterne Hotel Royal Astrid Oostende

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

499 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

661 €

Brügge & die Belgische Küste - Urlaub an der Nordsee -

5 Tage

Bei dieser Reise lernen Sie die herrliche belgische Küste und Brügge, die Perle

Flanderns, kennen. Entdecken Sie mit uns die weiten Sandstrände an den Dünen

der Nordsee und bummeln Sie durch hübsche Fischerdörfer und Seebäder. Hier ist

Entspannung pur angesagt. Bei unserem Ausflug in die herrliche Handelsstadt

Brügge lernen Sie diese Schönheit Flanderns kennen und lieben!

1. Tag, Anreise: Am Morgen treten wir unsere Reise in

das Seebad Oostende an der belgischen Küste an. Bei

einer Stadtführung lernen Sie die schöne Stadt, die

auch als die „Königin der Seebäder“ bezeichnet wird,

kennen. Nutzen Sie den Rest des Tages für die

Erkundung der Stadt. Neben einer gewaltigen

Restaurantauswahl lädt die Strandpromenade zum

Bummeln und Entdecken ein.

2. Tag, Belgische Küste: Nach dem Frühstück

beginnt unser ganztägiger Ausflug mit Reiseleiter

entlang der belgischen Küste – lassen Sie sich vom

maritimen Flair faszinieren. Eines der schönsten Dörfer

ist De Haan mit seinen ursprünglichen Gebäuden aus

der Belle Époque mit roten Dächern und

Fachwerkgiebeln. Weiter geht die Reise in das schöne

Städtchen Nieuwpoort mit dem größten Jachthafen

Nordeuropas. Lassen Sie sich begeistern vom Anblick

der unzähligen Masten in dem modernen Hafen und

dem spannenden Gegensatz zur mittelalterlichen

Architektur der Altstadt. Ihr letzter Stopp ist dann in De

Panne, das lebhafte Örtchen ist bekannt für seine

breiten Sandstrände und die wendigen Strandsegler,

die hier über den Sand gleiten!

3. Tag, Entspannen und Entdecken: Der heutige

Tag steht komplett zu Ihrer freien Verfügung. Stärken

Sie sich mit dem leckeren Frühstücksbuffet und

entdecken Sie die belgische Küste. Worauf haben Sie

heute Lust? Wie wäre es mit einer Fahrt mit der

belgischen Küstentram, diese verbindet sämtliche Orte

zwischen De Panne und Knocke und ist der ideale

Ausgangspunkt, die belgische Küste auf eigene Faust

zu erkunden. Alternativ bietet Oostende herrliche

Strände, Restaurants und die riesige Strandpromenade

sowie eine Auswahl von vielen Museen. Hier ist für

jeden Geschmack etwas dabei.

4. Tag, Brügge: Nach dem Frühstück entdecken Sie

bei einer Stadtführung Brügge, die „Perle Flanderns“

und die sicherlich schönste und geschichtsträchtigste

Stadt dieser Urlaubsregion. Lassen Sie sich begeistern

von dem riesigen Markt, der Stadthalle und dem

Belfried. Junge und Junggebliebene können den 88 m

hohen Turm mit seinem harmonischen Glockenspiel zu

Fuß erobern. Weitere Höhepunkte der Stadt sind die

Heilig-Blut-Basilika und die Liebfrauenkirche. Sie

haben heute genügend Zeit für eigene Erkundungen,

wie wäre es mit einer Grachtenfahrt oder einer leckeren

belgischen Waffel in dieser tollen Kulisse?

5. Tag, Heimreise: Gestärkt vom Frühstücksbuffet

heißt es heute schon Abschied nehmen. Mit tollen

Eindrücken verabschieden wir uns und treten die

Heimreise an.

3-Sterne Hotel Royal Astrid Oostende

Das 3-Sterne-Hotel Royal Astrid in Oostende ist zentral

gelegen, nur wenige Gehminuten vom Strand entfernt.

Das Hotel ist mit einem Restaurant, einer Bar und

einem Wellnessbereich (gegen Aufpreis) ausgestattet.

Die modern eingerichteten Zimmer verfügen über

DU/WC, Föhn, Safe, Flachbild-TV, Telefon und

kostenfreies WLAN.
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